



多馬·孟孫會長

臨別時刻

我們沒有任何人能完全了解基督在客西馬尼園裡為我們所做一切的意義，但是我在這一生中每天都對祂為我們所作的贖罪犧牲心懷感激。

弟 兄姊妹們，本次大會即將結束，我的內心滿懷感激和喜悅。我們豐沛地感受到主的靈。我要向每位參與大會的人員，包括作祈禱的人員，表達我個人和各地教會成員的感謝。願我們一直記得所聽到的信息。當我們收到刊登這些信息的旌旗和利阿賀拿雜誌時，願我們都能加以閱讀和研讀。

各場大會的音樂依然優美動聽。我要向所有樂意分享才能，在大會進行過程中使我們深受感動和鼓舞的人員表達我個人的感激。

我們已經舉手支持在本次大會上蒙召喚到新職位的弟兄。我們希望他們知道，我們期待在夫子的偉業上與他們一起共事。

我要向全心支持我的諮理亨利·艾寧會長和迪特·鄔希鐸會長表達我的愛和感謝。他們充滿

智慧和見識，他們的服務極具價值。我敬愛並支持十二使徒定額組的弟兄們，他們的服務極具成效，他們完全獻身於這事工。我也要向七十員和總主教團表達我的愛。

我們今日在世界上面臨許多的挑戰，但我向各位保證，天父顧念我們，祂愛我們每個人，只要我們透過祈禱尋求祂，努力遵守祂的誠命，祂必會祝福我們。

我們的教會是一個全球性的教會，教會成員遍佈世界各地。願我們都能在我們居住國家當個好公民，在我們的社區成為好鄰人，主動關心教會成員和其他宗教信仰的人。願我們無論在任何地方，在一切事情上，都能樹立誠實正直的榜樣。

弟兄姊妹們，感謝各位為我和所有總會持有權柄人員祈禱。我

們由衷感謝各位，感謝各位在推展主的事工上所做的一切。

願大家在回家途中一路平安，願上天的祝福臨到各位身上。

今天在我們離開之前，我要與各位分享我對救主的愛，及對祂為我們所作的偉大贖罪犧牲的愛。再過三週，全世界的基督徒都會慶祝復活節。我相信我們沒有任何人能完全了解基督在客西馬尼園裡為我們所做一切的意義，但是我在這一生中每天都對祂為我們所作的贖罪犧牲心懷感激。

在最後關頭，祂大可以轉身離開，但是祂沒有。祂降至萬物之下，使祂能拯救萬物。由於做了這些事，祂使我們能有來生的生命；祂把我們從亞當的墜落中贖回來。

我從靈魂深處由衷地感謝祂。祂教導我們怎樣生活，祂教導我們怎樣死得其所。祂為我們帶來了救恩。

結束之際，我要分享艾蜜莉·哈里斯所寫的感人詩句。隨著復活節的來臨，這首詩貼切地描述了我的感受：

曾包裹祂的細麻布空了。留在原處，完好如初，純白潔淨。門敞開著。石頭滾開了，我彷彿聽見天使歌唱讚頌祂。細麻布包不住祂；巨石也擋不住祂。空蕩蕩的石灰岩洞穴裡傳來回音：「祂不在這裡。」

曾包裹祂的細麻布如今空了。留在原處，完好如初，純白潔淨。哈利路亞！細麻布空了。¹